

«ДЕНЬ ЗНАНИЙ!»

Первым осенним днем природа радует не только золотыми листьями, но и первым звонком, ведь именно с этого дня начинается увлекательная, хоть и длинная, и порой непростая, дорога в страну знаний. Торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу нового 2019/2020 учебного года, состоялась, по традиции, на территории центрального корпуса.

1 сентября – всегда волнительная дата, как для студентов, так и для преподавателей! Вместе с началом учебного года появляются новые планы, интересные знакомства, первые впечатления.

Первокурсников приветствовал и поздравил директор Ноябрьского института нефти и газа Светлана Павловна Зайцева: «Студенческая жизнь полна забот и волнений. Однако нет времени прекрасней, чем студенческая пора. Здесь вы найдете хороших и верных друзей, мудрых и опытных наставников и станете настоящими профессионалами своего дела».

А потом студенты разошлись по аудиториям на свою первую студенческую лекцию.

Мы не будем желать Вам отличных оценок, ведь суть отражается далеко не в них, а в том, насколько хорошо Вы будете понимать и запоминать то, чему Вас учат. Помни, Студент, самые сложные экзамены ждут тебя не в учебе, а в жизни, поэтому просто наслаждайся обучением в это беззаботное время!

Поздравляем всех с началом учебного года!



«ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ-2019»

12 сентября 2019 года в Ноябрьском институте нефти и газа прошел традиционный спортивный праздник День Здоровья среди студентов 1 курса СПО и ВО. Команды, следуя маршрутным листам, должны были преодолеть этапы: стрельба из пневматической винтовки, отжимание от пола, полоса препятствий, поднятие гири, эстафета прыжки в длину с места, эстафетный бег.

Команда – победитель определилась по наименьшей сумме очков, набранных в командных этапах программы.

1 место – группа НРТ-19-(11)

2 место – АТПТ-19-(9)

3 место – группа НРТ-19-(9)-1.

В этом учебном году конкурс «Кто быстрее и вкуснее» не проводился, но голодными наши участники не остались - всех накормили ароматной гречневой кашей из полевой кухни.

Студенты приходят все лучше и лучше. Мы это видим по вовлеченности в учебный процесс, во внеурочную деятельность. День здоровья мы проводим для того, чтобы первокурсников сплотить, подружить. С каждым годом такие мероприятия проходят все более ярче и насыщенней.

Хочется выразить благодарность всем участникам Дня здоровья и пожелать быть здоровыми, активными и позитивными!



«ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС»

22 сентября 2019 г. на территории лыжной базы прошел легкоатлетический кросс в зачет V Спартакиады молодежи города Ноябрьска.

Были достигнуты следующие результаты:

Личное первенство (юноши):

I место - Кондыгин Валерий группа НРт-19-(11)

II место - Халиков Тавиль группа МПОт-18(9)-1

Личное первенство (девушки)

I место - Сироткина Виктория группа ЭДНб-16

Команда филиала ТИУ в г. Ноябрьске заняла I общекомандное место!



«УЗНАЙ САМ И ПОДЕЛИСЬ ЗНАНИЯМИ С ДРУГОМ»

26 сентября 2019 г. в филиале ТИУ в г. Ноябрьске (гр. НРт-17-9, АТпт-19-9) прошел профилактический ликбез "Узнай сам и поделись знаниями с другом". Во время беседы медицинский психолог ГБУЗ ЯНАО "Ноябрьская ЦГБ" Злата Александровна Аникиева рассказала ребятам о профилактике сердечно - сосудистых заболеваний, причинах их возникновения, алгоритме оказания первой доврачебной помощи при остановке дыхания и инсульте (с использованием манекена). Также ребята имели возможность измерить уровень угарного газа в выдыхаемом воздухе с помощью газоанализатора.



«ЯРМАРКА ВОЛОНТЕРСКИХ ВАКАНСИЙ»

28 сентября 2019 г. в МБУ ММЦ «Современник» прошла первая городская ярмарка волонтерских вакансий. О своем участие в мероприятие заявили 16 добровольческих организаций Ноябрьска. Среди них «Волонтеры Победы», поисковый отряд «Лиза Алерт», общественная организация «Солнечный круг», фонд помощи бездомным животным «Право на жизнь» и другие.

В течение дня представители рассказывали всем пришедшим о деятельности своей организации и тех проектах, в которых им требуется помощь добровольцев. При этом возраст и род занятий значения не имеет. Стать волонтером и сделать доброе дело может как школьник, так и пенсионер.

Добавим, опыт в добровольческой деятельности даёт возможность получить дополнительные баллы при поступлении в вуз. А многие работодатели рассматривают этот факт, как преимущество при приёме на работу.



«ИГРА НА РАВНЫХ»

30 сентября 2019 года в спортивном комплексе НИИГ состоялась товарищеская встреча по волейболу между преподавателями и студентами. Борьба за первое место разыгралась нешуточная. Победа вырывалась то в одну команду, то в другую. Со счетом 2:1 выиграла команда студентов. Команда преподавателей заняла почетное второе место. Мы поздравляем всех с победой и желаем дальнейших спортивных достижений! Всем болельщикам спасибо за поддержку игроков.

